
Comissão Municipal de Geografia e Estatística 
 ATA DA REUNIÃO EXTRAORDINÁRIA DA 
 3ª - Fase Preparatória da Coleta de Dados

Aos 27 dias do mês de Julho de 2010, às 15:00 horas, no(a) CÂMARA MUNICIPAL, Município IRITUIA, Estado PA, foi realizada a  Reunião Extraordinária da
COMISSÃO MUNICIPAL DE GEOGRAFIA E ESTATÍSTICA, presidida pelo(a) Senhor(a) Jeferson Paiva, representante do IBGE, com a presença dos
seguintes membros:

ABNER DOS SANTOS ALMENDRA - SECRETARIA DE ADMINISTRAÇÃO
Elcias Cordeiro Silva - Prefeitura Municipal
EZINALVA CABRAL CORDEIRO PEREIRA - ASSOCIAÇÃO COMERCIAL AGROPECUÁRIA INDUSTRIAL
JOELSON AIRES DOS SANTOS - IGREJA EVANGÉLICA ASSEMBLÉIA DE DEUS
LUCIVAL AUGUSTO DOS ANJOS SILVA - EMATER-PA / ESLOC IRITUIA
ORLENIL DE OLIVEIRA CASTRO - SECRETARIA MUNICIPAL DE CULTURA

O(A) senhor(a) Presidente, ao abrir os trabalhos, declarou iniciada a Reunião Extraordinária da COMISSÃO MUNICIPAL DE GEOGRAFIA E ESTATÍSTICA,
do Município de IRITUIA e, em seguida, foram tratados os assuntos inerentes à(s)/ao(s):

Apresentação da equipe de trabalho, posto de coleta, projeto "Vamos Contar", resultado PSS, apoio da coleta, pendências territoriais, aoutros assuntos.

A seguir, o Presidente conduziu a apresentação dos membros e das instituições representadas, agradecendo a indicação e presença das mesmas
na Comissão. No desenvolvimento da reunião foram tratados os seguintes assuntos pendentes:
Questionamento a respeito do censo passado, não ficaram satisfeitos com o resultado pois houve mais natalidade do que mortalidade e o número de
habitantes diminuiu. Sendo que o prefeito deu suporte através de combustível, cesta básica. E o município foi prejudicado.

Foram as seguintes sugestões apresentadas:
- Parceria com os ACS´s do município, pessoas indicadas para apoiar já que são conhecedoras do município;
- Divulgação nas escolas através do material didático; 
- Divulgação através de carro som, rádios comunitárias;
- Divulgação nas igrejas;
- Contactar lideranças comunitárias da zona rural para auxiliar recenseadores.

Soluções dadas / Decisões tomadas:
Viabilizar transporte. E assim que os trabalhos começarem estão favoráveis a apoiar no que for possível.

No caso de necessidade de apoio externo, as entidades representadas podem contribuir?
Sim. Resumo dos compromissos assumidos:
Divulgação em carro, radio comunitária.

Outros assuntos:
Problema sério com mapa. Nenhum órgão público da cidade possui o mapa do município de Irituia.

Recomendações ao representante do IBGE:
Problema sério com mapa. Nenhum órgão público da cidade possui o mapa do município de Irituia.

Relação dos órgãos/entidades que foram convidados e não compareceram:
Wanderley Alencar  / vice prefeito e Séc. de Saúde Gleice, Antônio / Séc. de Educação, Dorvalino Silva / Séc. de Obras, Leonardo de Lima / Vereador, José
Ribamar / Vereador.

Participantes do IBGE:
Jeferson Paiva (Coordenador de subárea), Silvana de Oliveira, Mª de Jesus, Aline Gabriela, Aristóteles Fonseca, Rosenberg Araújo, ACM e ACS
respectivamente.
 

A próxima Reunião Ordinária será marcada oportunamente e, com a finalidade de constar, foi lavrada a presente ata que, após lida e aprovada, será
assinada pelos membros presentes na reunião.


